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Πρακτικό 2ης  Κοινής Συνεδρίασης Εκλεκτορικού Σώματος            

και Προσωρινής Συνέλευσης Τμήματος για την Εκλογή Καθηγητή 

Εφαρμογών με Ειδικότητα «Βάσεις Δεδομένων» του Τμήματος 

Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας         

του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 

 

Σήμερα  Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 11:00, συνήλθαν σε κοινή συνεδρίαση αφ’ 

ενός το εκλεκτορικό σώμα το οποίο ορίστηκε με την με ΑΠ Φ.124.6/44769/Ζ2 απόφαση του 

Υπουργείου Παιδείας,  Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, για την εκλογή Καθηγητή Εφαρμογών, 

του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων της Σχολής Οικονομίας και Τεχνολογίας του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με ειδικότητα «Βάσεις Δεδομένων» και αφ’ ετέρου η 

Προσωρινή Συνέλευση του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων, σε συνέχεια της με ΑΠ 3107/11-

02-2025 πρόσκλησης του Προέδρου του Τμήματος Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη 

Κόκκινου. 

Η Συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με τη διαδικασία της τηλεδιάσκεψης σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα με  χρήση της εγκεκριμένης από το Υπουργείο Παιδείας πλατφόρμας e:Presence 

της Εταιρείας του Δημοσίου «ΕΔΕΤ ΑΕ» - σχετικό έγγραφο 2345/02.Δεκ.2011 του Ειδικού 

Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας.  

Παρόντα στη συνεδρίαση ήταν τα μέλη: 

1. Επίκουρος Καθηγητής Ιωάννης Λιαπέρδος, με γνωστικό αντικείμενο 

«Ηλεκτρονικά Τηλεπικοινωνιών», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

2. Επίκουρος Καθηγητής Παναγιώτης Φιλιππόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο 

«Ασύρματες Τηλεπικοινωνίες», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

3. Αναπληρωτής Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος, με γνωστικό αντικείμενο 

«Δίκτυα Υπολογιστών και Υπολογιστικά Νέφη», Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

4. Καθηγητής Κωνσταντίνος Βασιλάκης, με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά 

Συστήματα», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

5. Αναπληρωτής Καθηγητής Εμμανουήλ Γουάλλες, με γνωστικό αντικείμενο 

«Πολιτισμική και Εκπαιδευτική Πληροφορική», Τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

6. Καθηγητής Νικόλαος Τσελίκας, με γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός και 

Υλοποίηση Δικτυακών Εφαρμογών και Υπηρεσιών», Τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

7. Καθηγητής Χρήστος Τρυφωνόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμογές 

Διαδικτύου», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

8. Καθηγητής Ιωάννης Μοσχολιός, με γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Επίδοσης 

Δικτυακών Πρωτοκόλλων», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 
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Απουσίαζαν, αν και εκλήθησαν νομίμως, τα πιο κάτω μέλη:  

1. Καθηγητής Σπυρίδων Σκιαδόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο «Διαχείριση 

Πληροφοριών», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

2. Καθηγητής Νικόλαος Κολοκοτρώνης, με γνωστικό αντικείμενο «Κρυπτογραφία, 

Κρυπτανάλυση και Εφαρμογές», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

3. Καθηγητής Αλέξανδρος Καλόξυλος, με γνωστικό αντικείμενο «Δίκτυα Κινητών 

και Ασύρματων Επικοινωνιών (Διαχείριση Κινητικότητας και Συνεδρίας)», Τμήμα 

Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

 

Τα πρακτικά τήρησε η κα. Μαρία Μάκκα, Γραμματέας του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων. 

Σε όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης υπήρχε τεχνική υποστήριξη, ώστε να εξασφαλίζεται η 

συνεχής και απρόσκοπτη ροή της συνεδρίασης και η ποιότητα της αναμετάδοσης. Τις 

προκαταρκτικές εργασίες του εκλεκτορικού σώματος παρακολούθησαν ακόμα τα ακόλουθα 

μέλη της Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων: 

1. Αναπληρωτής Καθηγητής Κωνσταντίνος Ιωάννου 

Αφού διαπιστώθηκε η απαιτούμενη απαρτία (8 παρόντες επί συνόλου 11 μελών) ξεκίνησε η 

συνεδρίαση με μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης, την εκλογή Καθηγητή Εφαρμογών με 

ειδικότητα «Βάσεις Δεδομένων». 

Σημειώνεται πως οι συζητήσεις αποτυπώνονται κατά προσέγγιση καθώς το Τμήμα Ψηφιακών 

Συστημάτων του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου δεν διαθέτει σύστημα φωνητικής καταγραφής 

για τις συνεδριάσεις των συλλογικών του οργάνων. 

Στην αρχή της συνεδρίασης το εκλεκτορικό σώμα εξέλεξε, με απόλυτη πλειοψηφία των 

παρόντων, ως Πρόεδρο, τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Βασιλάκη. 

Ο Πρόεδρος καλωσόρισε τα μέλη του εκλεκτορικού  σώματος, ευχαριστώντας για τη βοήθειά 

τους προς το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων. Στη συνέχεια παρουσίασε συνοπτικά το ιστορικό 

της υπό εξέτασης θέσης ως ακολούθως: 

Με το ΦΕΚ 418/τ.Γ/03.06.2009 προκηρύχθηκε θέση Καθηγητή Εφαρμογών με ειδικότητα 

«Βάσεις Δεδομένων», του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου (πρώην Τμήμα Τεχνολογίας Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών του ΑΤΕΙ 

Καλαμάτας). 

Υποβλήθηκαν οι ακόλουθες υποψηφιότητες: 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Α.Π. 2220/29-07-2009 

ΜΠΑΡΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Α.Π. 2279/06-08-2009 

ΠΑΝΑΓΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, Α.Π. 2168/20-07-2009 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Α.Π. 2252/03-08-2009 

ΤΣΩΝΗ ΟΛΓΑ, Α.Π. 2248/31-07-2009 
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Με την με αριθ. πρωτ. Φ.124.6/44769/Ζ2/26-04-2024 απόφαση του Υπουργείου Παιδείας, 

Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, ορίστηκε το παρόν εκλεκτορικό σώμα.  

Στις 22 Αυγούστου 2024 ο υποψήφιος Χρήστος Αναγνωστόπουλος με την με αριθμ. πρωτ.: 

18989/22-08-2024 αίτησή του, η οποία κοινοποιήθηκε από το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων 

τόσο στα μέλη της Τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής όσο και στα μέλη του Εκλεκτορικού 

Σώματος, απέσυρε την υποψηφιότητά του. 

Τη 26η Αυγούστου 2024 το εκλεκτορικό σώμα συνεδρίασε και όρισε την τριμελή εισηγητική 

επιτροπή αποτελούμενη από τα ακόλουθα μέλη: 

1. Καθηγητής Κωνσταντίνος Βασιλάκης, με γνωστικό αντικείμενο «Πληροφοριακά 

Συστήματα», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 

2. Αναπληρωτής Καθηγητής Εμμανουήλ Γουάλλες, με γνωστικό αντικείμενο 

«Πολιτισμική και Εκπαιδευτική Πληροφορική», Τμήμα Πληροφορικής και 

Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου  

3. Καθηγητής Χρήστος Τρυφωνόπουλος, με γνωστικό αντικείμενο «Εφαρμογές 

Διαδικτύου», Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών, Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου 
 

Ως συντονιστής της τριμελούς επιτροπής ορίστηκε ο Καθηγητής Κωνσταντίνος Βασιλάκης.  

Στις 04 Φεβρουαρίου 2025 υποβλήθηκε η με αριθμ. πρωτ.: 2635/04-02-2025 εισηγητική έκθεση 

από την τριμελή εισηγητική επιτροπή, και κοινοποιήθηκε στους εκ του νόμου προβλεπόμενους 

αποδέκτες. 

Στις 11 Φεβρουαρίου 2025 απεστάλη η με αριθμ. πρωτ.: 3107/11-02-2025 πρόσκληση για τη 

σημερινή κοινή συνεδρίαση του εκλεκτορικού σώματος και της Προσωρινής Συνέλευσης του 

Τμήματος με αντικείμενο την εκλογή Καθηγητή Εφαρμογών με ειδικότητα «Βάσεις 

Δεδομένων». 

Έχοντας ολοκληρώσει την παρουσίαση του ιστορικού της θέσης, και αφού ευχαρίστησε τα μέλη 

της τριμελούς εισηγητικής επιτροπής, ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του εκλεκτορικού να 

επιλέξουν εάν προτιμούν να κληθούν άμεσα οι υποψήφιοι που ζήτησαν να παρέμβουν στη 

συνεδρίαση ή να γίνει πρώτα η παρουσίαση της εισηγητικής έκθεσης ώστε να έχουν πληρέστερη 

εικόνα πριν συνομιλήσουν με τους υποψήφιους. Τα μέλη του εκλεκτορικού σώματος επέλεξαν 

να δώσουν πρώτα το λόγο στους υποψηφίους. 

Προσκλήθηκε στην τηλεδιάσκεψη ο υποψήφιος κ. Γεώργιος Μπάρδης και ακολούθησε η κάτωθι 

συζήτηση: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλημέρα σας κύριε Μπάρδη και καλώς ήρθατε στη συνεδρίαση. Γνωρίζετε τη 

διαδικασία, μπορείτε αν θέλετε να κάνετε μια σύντομη εισαγωγική τοποθέτηση.  

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΡΔΗΣ: Καλημέρα σας, είναι τιμή μου που βρίσκομαι εδώ μαζί σας και σας 

ευχαριστώ πάρα πολύ. Ονομάζομαι Γιώργος Μπάρδης, είμαι απόφοιτος του 

Πανεπιστημίου Πατρών της Πολυτεχνικής Σχολής. Κατόπιν έκανα μεταπτυχιακό 

και διδακτορικό στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο στο Τμήμα των 

Ηλεκτρολόγων. Δίδασκα από το 2010 έως και το 2020 στο Τμήμα εδώ της 

Σπάρτης, με ιδιαίτερη αγάπη για το Τμήμα. Παράλληλα, τα τελευταία 15 χρόνια 

έχω δημιουργήσει την δική μου επιχείρηση, όπου ουσιαστικά έχω ασχοληθεί με 

καινοτόμες εφαρμογές mobile applications για τον χώρο των μεταφορών με 
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 εγκαταστάσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Έχω πάρει την απόφαση 

ουσιαστικά να βρω μια διάδοχη κατάσταση για την εταιρεία και είναι μια 

μοναδική ευκαιρία για εμένα η ύπαρξη αυτής της θέσης προκειμένου να 

εγκατασταθώ μόνιμα στην Σπάρτη και να συνεχίσω τις εκπαιδευτικές 

δραστηριότητες και ταυτόχρονα και τις ερευνητικές. Δεν έχω να προσθέσω κάτι 

άλλο. Είμαι στη διάθεσή σας, εφόσον θέλετε να μου κάνετε κάποια ερώτηση ή αν 

θέλετε κάποια διευκρίνηση, επί της εισηγητικής ή επί του βιογραφικού. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πολύ κύριε Μπάρδη. Μπορούμε τώρα να περάσουμε στις 

ερωτήσεις του εκλεκτορικού σώματος. Θα ήθελε κάποιος συνάδελφος να 

υποβάλει ερώτημα; 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ: Καλημέρα σας κ. Μπάρδη. Να πω καταρχάς ότι 

γνωριζόμαστε με τον κ. Μπάρδη από παλαιότερη συνεργασία μας σε 

εκπαιδευτικές ανάγκες του τμήματος, και εκτιμώ την πολύτιμη συνεισφορά του 

στον τομέα αυτό. Αυτό που θέλω να ρωτήσω είναι το εξής: επειδή κ. Μπάρδη 

γνωρίζω την έντονη επιχειρηματική δραστηριότητά σας, καθώς και το γεγονός 

ότι είστε ιδιαίτερα πολυάσχολος, θεωρώ πως υπάρχει το ενδεχόμενο να 

προκύψουν ζητήματα που αφορούν την ταυτόχρονη άσκηση τέτοιων 

δραστηριοτήτων με τα καθήκοντά σας στο τμήμα. Θα ήθελα, λοιπόν, να μας πείτε 

πώς σκοπεύετε να διαχειριστείτε αυτό το ζήτημα σε περίπτωση εκλογής σας. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΡΔΗΣ: κ. Φιλιππόπουλε εγώ και βιολογικά πλέον έχω φτάσει σε ένα σημείο, 

που οι ρυθμοί είναι τέτοιοι, όπου ήθελα τα επόμενα τρία χρόνια και έχω 

δρομολογήσει την διάδοχη κατάσταση, να μεταβιβαστούν όλα αυτά και να 

πωληθούν. Επομένως, εγώ είχα ένα πλάνο τριετίας. Για εμένα ήταν ευχής έργον 

το ότι προέκυψε η συγκεκριμένη θέση, επομένως για εμένα είναι ότι καλύτερο 

και θα αφοσιωθώ εδώ. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ: Σας ευχαριστώ κύριε Μπάρδη με καλύψατε. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ευχαριστώ κύριε Μπάρδη για τη θετική σας παρουσία. Καθώς δεν υπάρχουν     

άλλα ερωτήματα θα σας αποδεσμεύσουμε. 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΡΔΗΣ: Σας ευχαριστώ και εγώ για τη δυνατότητα που μου δώσατε. Να είστε 

καλά. 

Στη συνέχεια  ο κ. Κωνσταντίνος Βασιλάκης ως συντονιστής της τριμελούς επιτροπής 

παρουσίασε την εισηγητική έκθεση. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ: Η εισηγητική επιτροπή έλαβε υπόψιν τους φακέλους των 

υποψηφίων και τα κριτήρια τα οποία προβλεπόταν από την τότε ισχύουσα νομοθεσία και στην 

προκήρυξη για την εκλογή. Ειδικότερα, στα κριτήρια ορίζονται ως απαραίτητα προσόντα η 

συνάφεια του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, και το συναφές επαγγελματικό έργο διάρκειας 

μίας πενταετίας, και το συναφές επιστημονικό έργο. Επιπλέον, απαιτείται τεκμηριωμένη 

ικανότητα υπεύθυνης εφαρμογής επιστημονικών γνώσεων και τεχνολογικών μεθόδων ή 

εκτέλεσης τμήματος ερευνητικού έργου κατάλληλου επιπέδου στην ειδικότητα της υπό 

πλήρωση θέσης. 

Σε σχέση με τα συγκεκριμένα τυπικά κριτήρια, κατόπιν εξέτασης των φακέλων των υποψηφίων 

προκύπτει ότι ο κύριος Παρασκευάς και η κυρία Τσώνη δεν τα πληρούν. Ο κύριος Παρασκευάς 

δεν διαθέτει συναφές επιστημονικό έργο, καθώς το επιστημονικό του έργο εντάσσεται στην 

περιοχή της Επεξεργασίας Σήματος. Η κυρία Τσώνη δεν διαθέτει επαρκή πιστοποιημένη 



 

 

 

  

Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων 

Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

Περιοχή Κλαδά, 23100, Σπάρτη  

5 

Τηλ.: 27310 82240 

Fax: 27310 82279 

e-mail: ds-secr@uop.gr  

 

ΤΜΗΜΑ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

 επαγγελματική εμπειρία. Οι δύο εναπομείναντες υποψήφιοι, πέραν του αποσύροντος, είναι ο 

κύριος Μπάρδης και ο κύριος Πανάγος. Μεταξύ αυτών, ο κύριος Μπάρδης υπερτερεί όπως 

μπορείτε να δείτε και στον πίνακα της εισήγησης στην σελίδα 22, καθώς διαθέτει και 

δημοσιευμένο έργο, τέσσερις επιστημονικές εργασίες δημοσιευμένες σε διεθνή περιοδικά και 

δώδεκα σε πρακτικά συνεδρίων. Διαθέτει εκτενή εκπαιδευτική εμπειρία, ενώ ο κύριος Πανάγος 

δεν διαθέτει αντίστοιχη εμπειρία. Έχει ένα αξιοπρεπές πλήθος αναφορών, 466 αναφορές με h-

index 6, και έχει επιβλέψει και φοιτητές. 

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω, είναι σαφές για την επιτροπή ότι ο κύριος Μπάρδης 

υπερτερεί του μοναδικού άλλου εναπομείναντος υποψηφίου, του κυρίου Πανάγου, και 

συνακόλουθα η επιτροπή εισηγείται ομόφωνα την εκλογή του κυρίου Μπάρδη για την 

κατάληψη της υπό πλήρωση θέσης. Ευχαριστώ πολύ. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του εκλεκτορικού να τοποθετηθούν και αν επιθυμούν 

να υποβάλουν ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης. Κανένα από τα μέλη του εκλεκτορικού 

σώματος δεν εκδήλωσε επιθυμία να υποβάλει ερωτήσεις επί της εισηγητικής έκθεσης. 

Στη συνέχεια, το εκλεκτορικό σώμα προχώρησε σε ψηφοφορία επί των υποψηφιοτήτων. Για την 

κλήρωση γράμματος χρησιμοποιήθηκαν ηλεκτρονικά μέσα και συγκεκριμένα το Google Sheets 

στο οποίο εκτελέστηκε η εντολή «=CHAR(CODE("Α")+RANDBETWEEN(0,24))». Με τον 

τρόπο αυτό κληρώθηκε το γράμμα «Γ». Η ψηφοφορία εκτυλίχθηκε ως ακολούθως: 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΟΥΑΛΛΕΣ: Λαμβάνοντας υπόψιν το περιεχόμενο της εισηγητικής έκθεσης, 

το οποίο προσυπογράφω και την πολύ θετική παρουσία του υποψηφίου σήμερα στην 

συνεδρίαση μας, με χαρά ψηφίζω υπέρ της εκλογής του κύριου Μπάρδη. 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΚΚΙΝΟΣ: Και εγώ με βάση την εισηγητική έκθεση, με βάση την παρουσία 

του κυρίου Μπάρδη σήμερα και με βάση την προσωπική μου γνώμη ψηφίζω υπέρ της εκλογής 

του κύριου Μπάρδη. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΙΑΠΕΡΔΟΣ: Με βάση την εισηγητική έκθεση, την προσωπική μου γνώμη για τους 

φακέλους των υποψηφίων και την παρουσία του κυρίου Μπάρδη σήμερα, με χαρά ψηφίζω υπέρ 

της εκλογής του κυρίου Μπάρδη. 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΟΣΧΟΛΙΟΣ: Εγώ αφού ευχαριστήσω την εισηγητική επιτροπή για την εκτενή 

εισηγητική έκθεση που έκανε, θα πω ότι με βάση την εισηγητική έκθεση και την προσωπική 

μου γνώμη ψηφίζω υπέρ της εκλογής του κυρίου Μπάρδη. 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Με βάση την εισηγητική έκθεση που προσυπογράφω, την 

προσωπική μου άποψη για τους υποψηφίους και την παρουσία του κυρίου Μπάρδη σήμερα, με 

χαρά ψηφίζω υπέρ της εκλογής του κυρίου Μπάρδη. 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΣΕΛΙΚΑΣ: Καλημέρα και από εμένα. Κατ’ αρχάς, να ευχαριστήσω την τριμελή 

εισηγητική επιτροπή για την εξαιρετικά κατατοπιστική έκθεση που συνέταξε. Θα ήθελα να 

σημειώσω ότι γνωρίζω τον κ. Μπάρδη από τα χρόνια που εκπόνησε το διδακτορικό του στο 

Πολυτεχνείο, και έχω σχηματίσει εξαιρετική εντύπωση για αυτόν. 

Σε συνέχεια των προαναφερόμενων, θα ήθελα να επισημάνω ότι, παρά το γεγονός ότι δεν 

διαθέτω την πλήρη εικόνα των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του υποψηφίου στο Τμήμα, 

όπως ανέφερε νωρίτερα ο κύριος Φιλιππόπουλος, είχα την ευκαιρία να παρατηρήσω τις 

δραστηριότητές του μέσω του μεταπτυχιακού προγράμματος σπουδών του δικού μας Τμήματος, 

το οποίο προσελκύει αρκετούς τελειόφοιτους φοιτητές από το Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων. 

Στο παρελθόν, θυμάμαι πολλούς φοιτητές που είχαν εκπονήσει την πτυχιακή τους εργασία υπό 

την επίβλεψη του κυρίου Μπάρδη, και η εικόνα που μου μετέφεραν ήταν ιδιαίτερα θετική, 

γεγονός που θεωρώ εξαιρετικά σημαντικό. 

Με βάση τα παραπάνω, έχοντας επίσης εξετάσει τα βιογραφικά των υποψηφίων, καθώς και την 

εισηγητική έκθεση η οποία είναι απόλυτα σαφής και με την οποία συμφωνώ πλήρως, ψηφίζω 

υπέρ της εκλογής του κυρίου Μπάρδη για τη θέση του Καθηγητή Εφαρμογών με Ειδικότητα 

«Βάσεις Δεδομένων». 
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ: Θα ήθελα και εγώ με τη σειρά μου να ευχαριστήσω την 

εισηγητική επιτροπή για την ενδελεχή εισηγητική έκθεση που συνέταξε. Μελέτησα προσεκτικά 

τόσο την εισήγηση όσο και τον φάκελο των υποψηφίων, σχηματίζοντας μια συνολική εικόνα 

για τους υποψηφίους. Συμφωνώ με τα όσα ανέφερε ο κ. Τσελίκας, καθώς και από προσωπική 

εμπειρία συνεργασίας μπορώ να επιβεβαιώσω τη συνεισφορά του κ. Μπάρδη τόσο στη 

διδακτική διαδικασία, όπου το μάθημα που παρέδιδε σημείωσε ιδιαίτερη επιτυχία και απήχηση, 

όσο και στην επαγγελματική αποκατάσταση αποφοίτων. 

Λαμβάνοντας λοιπόν υπόψη, τις διευκρινίσεις που παρείχε στις ερωτήσεις που του τέθηκαν, την 

πρότερη εκπαιδευτική του συμβολή όσο και τη συνολική επαγγελματική του παρουσία, με χαρά 

ψηφίζω υπέρ της εκλογής του κυρίου Μπάρδη για τη θέση Καθηγητή Εφαρμογών με ειδικότητα 

«Βάσεις Δεδομένων».  
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ: Με βάση την προσωπική μου γνώμη για τους φακέλους 

υποψηφιότητας των υποψηφίων, την εισηγητική έκθεση την οποία προσυπογράφω, την 

παρουσία του ενός υποψηφίου που παρέστη ενώπιον της επιτροπής και την προηγηθείσα 

διαλογική συζήτηση, με ευχαρίστηση ψηφίζω υπέρ της υποψηφιότητας του κυρίου Μπάρδη για 

την κατάληψη της υποψήφιας θέσης. 

Μετά το πέρας της ψηφοφορίας, γίνεται καταμέτρηση των ψήφων και ο Πρόεδρος ανακοινώνει 

στο Σώμα το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας, το οποίο έχει ως ακολούθως: 

Παρόντες εκλέκτορες κατά την ψηφοφορία οκτώ (8) μέλη, επί συνόλου έντεκα (11) 

εκλεκτόρων. 

Ο υποψήφιος κ. Γεώργιος Μπάρδης έλαβε οκτώ (8) θετικές ψήφους για την εκλογή στη βαθμίδα 

του Καθηγητή Εφαρμογών, με ειδικότητα «Βάσεις Δεδομένων» 

Δεν υπήρξαν ψήφοι υπέρ άλλων υποψηφίων ή λευκές ψήφοι. 

Συνεπώς ο κ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΡΔΗΣ  με οκτώ (8) ψήφους και συγκεντρώνοντας την 

απαραίτητη πλειοψηφία που απαιτείται από τον νόμο, εκλέγεται στη βαθμίδα του Καθηγητή 

Εφαρμογών με Ειδικότητα «Βάσεις Δεδομένων» στο Τμήμα Ψηφιακών Συστημάτων του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. 

 

Σε αυτό το σημείο και περί ώρας 11:40 έληξε η συνεδρίαση. 

 

Ο Πρόεδρος 

 του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 

 

 

Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Κόκκινος 

Η Γραμματέας  

του Τμήματος Ψηφιακών Συστημάτων 

 

 

Μαρία Μάκκα 

 


